



«ДОРОГА ЖИЗНИ» В 300 МЕТРОВ

«Здравствуйте, уважаемая редакция! Пишут вам бедолаги-пенсионеры Медведовской сельской администрации Глазуновского района. Деревню нашу можно назвать аулом: кругом населенные пункты, рядом проходят две дороги с твердым покрытием, а в нашу деревню в распутицу проехать невозможно...»

2-я стр.



ДРУЖИНИКИ НА СТРАЖЕ ПОРЯДКА

Смогут ли возрожденные недавно добровольные народные дружины и молодежные оперативные отряды повлиять на криминальную обстановку на улицах города?

3-я стр.

СЕЗОННЫЕ ПЛАНЫ «РУССКОГО СТИЛЯ»

Для любого театра открыть новый сезон блестящей премьерой — уже половина успеха. Первый шаг, как известно, он самый. Орловскому муниципальному театру «Русский стиль» этот шаг удался...

4-я стр.

СЕГОДНЯ — ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ МИЛИЦИИ

Поздравления



Уважаемые сотрудники правоохранительных органов! Примите поздравления с Днем российской милиции!

Правоохранительная система, органы внутренних дел занимают особое место в структуре государственной власти и управления, играют важную роль в деле укрепления российской государственности, находясь на переднем крае борьбы с международным терроризмом и преступностью. Поставить непреодолимый барьер перед криминалом — задача, поистине, общенационального масштаба. Без ее решения невозможно эффективное государственное строительство, развитие экономики, повышение благосостояния граждан — невозможна нормальная жизнь всего общества и каждого человека в отдельности. На этом пути необходимы профессиональные, ответственные, согласованные действия милиции, всех сил правопорядка и всех уровней власти, ответственности.

Поддержка милиции, помощь в обеспечении ее деятельности и в дальнейшем будет одним из ключевых приоритетов органов власти Орловской области. Орловцы должны чувствовать себя в безопасности в своей повседневной жизни. Для этого правоохранительные органы должны и могут работать лучше.

Желаем всем сотрудникам орловской милиции успехов в службе на благо нашему народу, Родине! Крепкого здоровья, счастья вам и вашим семьям!

Администрация области.



Уважаемые сотрудники органов внутренних дел! Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником — Днем российской милиции!

Вы вносите существенный вклад в становление и развитие правового государства, гражданского общества. Через деятельность милиции осуществляется защита прав человека и гражданина, гарантированных Конституцией Российской Федерации. Наше совместное сотрудничество в области законотворчества способствует укреплению правопорядка и общественной безопасности в области.

Уверены, что и в дальнейшем вы будете направлять свои профессиональные знания и опыт на достойное выполнение поставленных перед вами задач.

Желаем крепкого здоровья, бодрости духа и оптимизма, успехов в работе на благо нашей области и всего Отечества, счастья и благополучия вам и вашим семьям!

Орловский областной Совет народных депутатов.



Уважаемые работники милиции! Примите сердечные поздравления с профессиональным праздником!

Ваша работа — одна из важнейших основ безопасности государства, а за этим стоит личная безопасность и спокойствие каждого гражданина. Находясь на страже законности в обществе, вы решаете вопросы, затрагивающие судьбы людей. Поэтому сотрудники милиции должны обладать обостренным чувством справедливости, глубоким уважением к человеку, высочайшей ответственностью.

Городские власти не стоят в стороне от проблем милиции, оказывают помощь в улучшении материально-технической базы участковых пунктов, созданы и действуют общественные формирования правоохранительной направленности — добровольные народные дружины, молодежные оперативные отряды, ежедневно охраняющие совместно с представителями милиции улицы Орла.

Сегодня мы не только чувствуем представителей российской милиции, но и с болью в сердце вспоминаем ваших коллег, которые отдали свою жизнь, защищая правопорядок на Орловщине и за ее пределами. Те, чье спокойствие было сохранено такой высокой ценой, никогда не забудут эти подвиги.

Своим самоотверженным трудом вы доказываете преданность избранной профессии. Желаем всем сотрудникам правоохранительных органов успехов в нелегком деле охраны законности и правопорядка. Счастья вам, здоровья и семейного благополучия!

Администрация города Орла. Городской Совет народных депутатов.



Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

Женский подход к мужской работе

По мнению заместителя начальника отдела участковых уполномоченных Орловского РОВД Т.И. Цукановой, старший участковый уполномоченный капитан милиции И.А. Вержинкова пришла работать в органы внутренних дел по убеждению, по призыванию. И таких людей, по ее словам, в милиции большинство. Из них получаются самые ответственные, добросовестные, неравнодушные сотрудники.

Родилась Ирина Анатольевна в Железнодорожном районе Курской области. После 11 классов поступила в Орловскую школу ГАИ. За время учебы многое в жизни девушки поменялось: она вышла замуж, а учебное заведение стало высшим, превратившись в Орловский юридический институт. Неизменным осталось лишь

одно — стремление Иры служить в органах внутренних дел, помогать людям. После окончания учебы молодой специалист по распределению попала в Знаменское отделение милиции Орловского РОВД на должность участкового уполномоченного.

(Окончание на 3-й стр.)

Журналисты — о работе милиции

В канун профессионального праздника — Дня милиции — в управлении внутренних дел УВД на лучшие журналистский материал о деятельности органов внутренних дел Орловской области.

Этот конкурс проводится уже восьмой год. По мнению жюри, оценивавшего работы претендентов, из года в год качественно меняется содержание материалов на милиционную тему, чувствуется стремление журналистов объективно и достоверно рассказывать о буднях орловских милиционеров. Все это, безусловно, положительно сказывается на формировании имиджа со-

трудника милиции. Обсудив представленные материалы, жюри конкурса решило: **Премии им. Э. Дорофеева присудить Валерию Николаевичу Некрасову**, пенсионеру органов внутренних дел, за многолетний вклад в пропаганду работы правоохранительных органов, профессиональное мастерство, верность теме. **Среди журналистов признать победителями:**

Юлию Владимировну Королёву — газета «Орловская правда»; Александра Алексеевича Трошина — спецкора газеты «Трибуна хлебороба» Хотынецкого района; Владимира Афанасьевича Сородова — спецкора газеты «Шаблыкинский вестник». **В номинации «Лучшие областные СМИ» признать победителями:** коллектив газеты «Орловская правда» (главный редактор А.Н. Тихонов); коллектив газеты «Просторы России» (главный редактор Е.И. Глазкова);

коллектив редакции ТРК «Орел» (председатель В.Н. Ветров). **В номинации «Лучшие районные СМИ» признать победителями:** коллектив газеты «Ливенская газета» (редактор В.В. Беженцев); коллектив газеты «Наша жизнь» Орловского района (редактор С.В. Куревина); коллектив газеты «Новая жизнь» Урицкого района (редактор Г.А. Переходова); коллектив газеты «Земля родная» Знаменского района (редактор Е.И. Вершинин). За содействие в пропа-

ганде деятельности органов внутренних дел области, создание позитивного образа сотрудника милиции управления внутренних дел отметили дипломанта Романа Геннадьевича Бабича — генерального директора ООО «Регион ТВ» и Андрея Михайловича Навлева — директора ООО «Кредитал+». Поздравляем победителей и желаем всем дальнейших творческих успехов, острого пера, новых интересных журналистских встреч.

М. КОСТИКОВА. Руководитель пресс-службы УВД.

Материалы, посвященные празднику, читайте на 3-й стр.

УЧИМСЯ УПРАВЛЯТЬ

Основа власти — это люди

25 октября прошло совещание, на котором был рассмотрен вопрос «О готовности к введению на территории Орловской области ФЗ № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». В его работе приняли участие руководители администрации области, областного Совета народных депутатов, главы муниципальных образований, руководители региональных подразделений федеральных органов власти, областных структур. Вел совещание губернатор Орловской области Е.С. Строев.

Мы продолжаем публиковать наиболее интересные выступления с этого совещания. Сегодня вниманию читателей предлагается выступление главы администрации г. Орла В.И. Уварова.

Несколько недель назад мы с главой администрации г. Ливны Ю.В. Коростелкиным принимали участие во Всероссийском совещании по проблемам местного самоуправления, которое проходило в Подмоскovie. Нам было приятно общаться с коллегами, рассказывая, что в нашей области уже не один год функционирует система местного самоуправления, только сегодня определенная в рамках 131-го закона.

В областном центре образованы и функционируют представительный, исполнительный и контрольный органы местного самоуправления, создана и достаточно эффективно работает система территориального самоуправления в виде руководителей уличных и домов. Территори-

альные комитеты общественного самоуправления (КОСы) объединяют старших по домам, улочки данного микрорайона.

Районные администрации активно взаимодействуют с этими органами в решении повседневных вопросов жителей города: благоустройство дворов и улиц, частного сектора, борьба с вандализмом, подготовка жилого фонда к зимним условиям, взаимодействуют в проведении массовых общественно-политических мероприятий. Стало уже практикой, что акт о готовности дома к зиме подписывают и представитель КОСа, и начальник ЖРЭУ, и другие службы. Хорошо зарекомендовали себя и стали традиционными конкурсы «Лучший дом», «Лучший подъезд», «Лучшая улица частного сектора». Эти мероприятия не

требуют больших затрат, но повышают уровень самоорганизации населения.

Важная группа мероприятий, связанных с реализацией федерального закона, направлена на формирование материально-технической базы местного самоуправления, которая не может основываться только на дотациях и субвенциях. Большая доля доходов должна формироваться за счет собственных источников.

При работе над проектом постановления коллегия «Об установлении земельного налога» выяснилось, что в связи с расчетом данного налога от кадастровой стоимости земельных участков могут несколько снизиться поступления в бюджет города.

(Окончание на 2-й стр.)

ОФИЦИАЛЬНО

Новый федеральный закон

Президент России В.В. Путин подписал вчера Федеральный закон «О внесении изменений в Закон Российской Федерации «О таможенном тарифе».

Новый федеральный закон направлен на совершенствование порядка определения таможенной стоимости товаров, перемещаемых через таможенную границу Российской Федерации, а также на приведение Закона Российской Федерации «О таможенном тарифе» в соответствие с соглашением по применению статьи 7 генерального соглашения по тарифам и торговле 1994 года, что является одним из условий присоединения Российской Федерации к Всемирной торговой организации.

Федеральный закон принят Государственной Думой 19 октября 2005 года и одобрен Советом Федерации 26 октября 2005 года.

По сообщению пресс-службы Президента РФ.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

В ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ ТУРГЕНЕВА

Из дневника Варвары Петровны Лутвиной: «28 октября 1818 года, в понедельник, родился сын Иван, ростом 12 вершков, в Орле, в своем доме, в 12 часов утра».

Из года в год именно в этот день и час (9 ноября по новому стилю) почитатели таланта Ивана Сергеевича собираются на углу улиц Салтыкова-Щедрина и Тургеневской, где когда-то стоял дом Тургеневых. Не нарушили традицию и в этом году.

К дому с мемориальной доской пришли тургеневеды, представители Тургеневского общества, учреждений, носящих имя великого классика, чтобы возложить цветы, почтить его память.

Торжества продолжались в музее писателя. Здесь были подведены итоги Тургеневской осени, прошла презентация нового сборника научных статей «Тургеневский ежегодник» и состоялась премьера спектакля из серии «Тургеневский усадьбный театр в Орле». Театральная студия студента ОГУ «Ювента» представила пьесу Августа фон Коцебу «Гиперборейский осел, или Нынешний образ воспитания», которую не раз играли в усадьбном театре Тургенева.



Фото Андрея САСИНА.

«НАУЧПРИБОР» ДЕМОНСТРИРУЕТ НОВЕЙШИЕ РАЗРАБОТКИ

Участником сразу трёх выставок стало этой осенью орловское предприятие «Научприбор».

Так, на днях в Москве во Всероссийском выставочном центре завершилась международная выставка полицейского оборудования «Интерполитех-2005». Свои новейшие разработки для поиска, обнаружения и обезвреживания преступников представили фирмы из десятков государств. «Научприбор» продемонстрировал здесь систему рентгеновского контроля (СРК) «Взгляд Орла».

Данное оборудование используется как система досмотра пассажиров (например, в аэропортах) и позволяет увидеть прикрепленные на теле человека оружие, взрывчатку и другие предметы, угрожающие здоровью и жизни людей. Кроме того, СРК способно обнаружить предметы в организме человека (к примеру, проглоченные капсулы с наркотиками). «Взгляд Орла» вызвал большой интерес у служб безопасности аэропортов, таможенных органов и спецслужб ряда зарубежных государств. Отметим, что два таких аппарата приобретены московским аэропортом Домодедово и Республикой Кипр.

А на региональных медицинских выставках, которые состоялись недавно в Волгограде и Казани, «Научприбор» представил цифровой малодозовый флюорограф ФМЦ. Его особенность состоит в том, что пациент во время обследования получает в 80 раз меньшую дозу облучения, чем при использовании других аналогичных приборов.

Это качество ФМЦ, а также его высокая пропускная способность сделали разработку одной из лучших в России, что было по достоинству оценено посетителями выставок. Совсем недавно «Научприбор» выиграл ряд тендеров на поставку партий ФМЦ для учреждений Курской, Липецкой, Новгородской и Челябинской областей.

Информгентство «Орловской правды».

По сообщениям информгентств.